
 

 

 

 

 

 

 

八幡平市教育委員会会議録 
 

令和６年１月24日（水） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

八幡平市教育委員会 
 



令和６年１月八幡平市教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催日時 

令和６年１月24日（水）午後２時00分から午後２時24分まで 

 

２ 場所 

  八幡平市役所３階大会議室 

 

３ 出席者 

  教育長 星 俊也 

  委 員 羽沢 憲英 

  委 員 宮野 朋士 

  委 員 松田 育恵 

  委 員 小野 永喜 

 

４ 欠席者 

  なし 

 

５ 説明等のため出席した職員 

 説明員  教育総務課長兼学校給食センター所長兼図書館長 遠藤 幸宏 

       教育指導課長兼教育研究所長 柏 英保 

  事務局  教育総務課長補佐兼学校給食センター副所長兼図書館副館長 羽澤 りち子 

 

６ 傍聴者 

  なし 

 

７ 議事 

議案第１号  令和６年度八幡平市教育行政運営基本方針と重点演述について 

議案第２号  令和５年度八幡平市教育委員会児童生徒表彰の被表彰者の決定について 

 

８ 会議の大要 

【開会】 

〇星教育長 

それでは、ちょうど定刻になりましたので、ただいまから令和６年１月の八幡平市教育委員会定

例会を開会いたします。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

【教育長あいさつ】 

○星教育長 

それでは、私から教育長報告をさせていただきます。 

（資料に基づき報告） 



 

○星教育長 

報告は以上です。それでは、次に各課からの報告をお願いします。 

 

【報告事項】 

〇遠藤教育総務課長 

（報告）(1)市議会令和６年第１回定例会（2/20～3/19）について 

     

〇柏教育指導課長 

（報告）(1)イングリッシュキャンプ（12/26）について 

    (2)部活動のあり方検討委員会（1/22）について 

    (3)教育研究所研究発表大会（1/23）について 

 

〇星教育長 

報告事項について、質問等ございましたら、ご発言ください。 

 

（委員から「なし」の声） 

 

【付議する事件】 

〇星教育長 

それでは、議案第１号「令和６年度八幡平市教育行政運営基本方針と重点演述について」教育総

務課長から説明をお願いします。 

 

〇遠藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

 

〇星教育長 

 議案第１号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問等ございましたら、

ご発言をお願いいたします。 

 

〇宮野委員 

 ３ページの「国際交流を見据えた英語力の向上」の部分ですが、この文章だとハロウインターナ

ショナルスクール安比ジャパンとの交流を推進すると、英語力が向上するという印象を受けるので

すが、これはちょっとどうだろうか。そしてここにＡＬＴの話は全然入っていない、後段でＡＬＴ

は出てきますが。英語力の向上のためにＡＬＴを配置しているのではないのだろうか。とすれば、

この４つ目の「国際交流を見据えた英語力の向上」のところにもＡＬＴは入ってきてもいいのでは

ないかなと思います。ハロウインターナショナルスクールが最初にくると、どうもその自主的取り

組みがどうなのかという感じを受けました。 

 それから５ページ４つ目の「小中学校への人的支援」ですが、ひかり・みのりサポートは全く人

的支援にはあたらないのだろうか、と思いました。 



○遠藤教育総務課長 

 実は、この「児童生徒支援員」の中に入っております。大枠で「児童生徒支援員」といってい

て、この中にひかり・みのりサポートやその他の支援員が入っているものです。 

 

○宮野委員 

 わかりました。英語力の向上の方はどうですか。 

 

○柏教育指導課長 

 ありがとうございます。確かにそのように感じられる記載だなと、改めて感じたところでござい

ます。言わんとしているところは、当然ＡＬＴの活用を通しながらやっていく、その中の一つのベ

ースとして、交流を活かしながらという意味合いで記載したつもりでございますが、改めて読んで

みると確かにと思います。少し検討させていただきたいと思います。また、ＡＬＴの活用につきま

してですが、どちらかというとこの１ページから４ページまでの最初の８項目は、人的なものより

も内容的な部分を主に抽出して書いた経緯がございますので、確かにＡＬＴの活用という非常に大

きなポイントですが、ここの部分への記載がないというのはそういった経緯でございます。 

 

〇星教育長 

それでは、国際交流の部分については検討させていただきたいと思います。そのほかありました

らお願いいたします。 

 

（委員から「なし」の声） 

 

〇星教育長 

質疑を終結いたします。お諮りいたします。議案第１号「令和６年度八幡平市教育行政運営基本

方針と重点演述について」を、一部検討させていただきますが原案のとおり決することにご異議あ

りませんか。 

 

（委員から「異議なし」の声） 

 

〇星教育長 

 異議なしと認め、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

 

〇星教育長 

続きまして、議案第２号「令和５年度八幡平市教育委員会児童生徒表彰の被表彰者の決定につい

て」について、教育総務課長から説明をお願いします。 

 

〇遠藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

 児童生徒表彰の被表彰者については、２月17日の教育振興運動推進大会の中で表彰式を行いま

すが、推進大会までの間に新たに学校から被表彰者の推薦があれば、本日お示しした一覧に追加す



る場合もございますので、その際は事務局にお任せいただきたいと思います。 

 

〇星教育長 

 議案第２号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問等ございましたら、

ご発言をお願いします。 

 

（委員から「なし」の声） 

 

〇星教育長 

質疑を終結いたします。お諮りいたします。議案第２号「令和５年度八幡平市教育委員会児童生

徒表彰の被表彰者の決定について」を原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

 

（委員から「異議なし」の声） 

 

〇星教育長 

 異議なしと認め、議案第２号は原案のとおり可決されました。 

 

 

【その他】 

〇星教育長 

「その他」に入ります。事務局から何かありますか。 

 

○事務局 

ありません。 

 

〇星教育長 

 委員の皆さんから、何かございますか。 

 

（委員から「なし」の声） 

 

 

【閉会】 

〇星教育長 

 以上をもちまして、本日の日程はすべて終了させていただきます。これをもちまして、令和６年

１月八幡平市教育委員会定例会を閉じます。おつかれさまでした。 

 

 

 

 

 


